

厦门天气

今日最高温

31°C

今天

多云到阴天,有雷阵雨
局部地区有大雨
26°C~31°C

明天

多云到阴天,有雷阵雨
26°C~32°C

后天

多云到阴天,有雷阵雨
26°C~32°C

(数据来源:厦门气象微信公众号)

海洋预报

- 高潮时:08时01分和20时59分
- 低潮时:01时51分和14时36分
- 表层水温:28.5°C至31.5°C
- 厦门岛南部海域浪高:
0.5米至1.0米 轻浪

厦门海洋环境预报台发布

今起三天
雨水来“降火”
我市局部地区或有大雨



我市已连续三日出现高质量的朝霞和晚霞。(本报记者 林铭鸿 摄)

本报讯(记者 朱道衡)昨天“火神”副热带高压将鹭岛紧紧攥在手心,日头公烘烤下,暑热袭人。好消息是,南海热带扰动云团正逐步靠近,气象部门预测,受其影响,今起三天,副热带高压“火势”减弱,晴好天气被终结,我市将出现雷阵雨,局部地区有大雨,市民要注意备好雨具。

监测数据显示,昨天午间,市气象台本站最高气温为33.4°C,比前天高了1.6°C,城区最高气温也普遍在33°C~36°C之间,岛外更加火热,全市39个站点达到或突破35°C高温线,其中集美宝珠屿达到37°C。

今天在热带扰动云团冲击下,副热带高压有所减弱,城区最高气温也回落至31°C左右,夜晨最低气温在26°C上下。热带扰动云团也带来水汽,我市天气将变得更加不稳定,从晴热酷暑天气转为阴天有雷阵雨、局部有大雨。明后天,我市维持多云到阴天、有雷阵雨天气。

不过,预计大后天副热带高压重新崛起,北抬收复失地,我市雨水停歇,天气将转为阴天为主。好在,气温不会飙升,城区最高气温将维持在32°C左右。

■位于环岛路木浦路路口,连接五通码头片区和五缘湾商务片区

■全长约140米,桥面宽约5米,桥身通体呈白色



环岛路木浦路路口人行天桥。(市交通局公路中心 供图)

环岛路多了一座
特色人行天桥

本报讯(通讯员 林燕妮 记者 林钦圣)昨日记者从市交通局公路中心获悉,环岛路新建了一座兼具功能性和观赏性的人行天桥。

这座人行天桥位于环岛路木浦路路口,沿东西方向横跨环岛路,连接五通码头片区和五缘湾商务片区。桥梁全长约140米,桥面宽约5米。整座天桥呈弧线型,桥身通体呈白色,在周边绿植的映衬下,靓丽的城市景观与优美的自然风景相得益彰。

该天桥将满足市民游客的过街需求:天桥西侧为带状公园,连接五缘湾商务片区;东侧直接通往砂之船奥特莱斯商城。在天桥入口处,设置了2个不同类型的通道:骑行车辆可以通过无障碍设施通行天桥,步行的市民则可以选择从右侧的楼梯上下天桥。天桥周边还张贴了各种指示标志牌。此外,该天桥还充分考虑到公交换乘的便利性。天桥西侧距离五缘湾商务片区公交站约80米,东侧出入口距离五通港三路公交站约60米,市民从天桥下来换乘公交十分便利。

这座人行天桥步道采用的是新型薄层铺装技术,具有整体性好、防滑性强等特点。该项技术此前在厦门空中自行车道及山海健康步道中已被应用。

我们
毕业啦!

我市幼儿园中小学学生用创意毕业照、文艺汇演等方式告别母校



厦门实验小学六年一班的学生们拍摄创意毕业照。

又是一年毕业季。我市幼儿园、中小学学生用拍摄创意毕业照、微电影及文艺汇演等方式告别母校。厦门实验小学六年一班的学生们身着校服,将课桌椅搬到走廊,用相机定格下美好的一刻;厦门市鼓浪屿艺术幼儿园举办红毯秀,大班的孩子们朗诵毕业诗、表演舞蹈等,度过人生中的第一个毕业典礼。

本报记者 罗子泓 通讯员 郑辉 曾德猛 摄影报道



厦门市鼓浪屿艺术幼儿园大班的孩子们表演“红毯秀”和舞蹈节目。

下半年教师资格考试
7月7日起报名

本报讯(记者 余峥)福建省下半年中小学教师资格考试报名7月7日8:00至7月10日17:00。

报名方式为网上报名,报名网站是中小学教师资格考试网(http://ntce.neea.edu.cn),考试时间是9月16日。

申请报考教师资格证的基本条件:具有中华人民共和国国籍且户籍或居住证在报考所在地的居民;在内地(大陆)学习、工作和生活的港澳台居民。普通高等学校在校三年级以上(含三年级,专科学校学历为应届毕业生)的学生,凭学籍网学籍在线验证报告在就读学校所在地考区报考,也可在户籍或居住证所在地报考。

在学历要求上,未经省级教育行政部门核准并报教育部备案的中等职业学校学前教育、小学教育等教育类专业的毕业学历,不能作为申报幼儿园、小学教师资格考试的合格学历。

明起可去鼓浪屿
观赏“无花之美”

蕨类植物科普展将持续一个月

本报讯(记者 柯箭)暑意炎炎,蕨类植物的绿意带来丝丝凉意。6月30日至7月30日,鼓浪屿鼓声路4号引种园科普展厅,2023蕨类植物科普展即将开幕,一展我国蕨类植物研究历史、科技成果、活体植物、科研标本、科学画、艺术作品等风采,揭开蕨类植物的神秘面纱,展示蕨类植物的“无花之美”。本次展出持续一个月,除每周日闭馆外,每天上午9点半至下午5点对外开放。

用近100种蕨类植物创作,国内最大尺寸的蕨类标本艺术画长什么样? 秒椰、鹿角蕨、掌叶铁线蕨……40余幅蕨类科学画、蕨类标本,展现科学与艺术之美;植物贴画、蕨之链、小台灯、胸针等蕨叶手工艺品,将蕨类植物融入日常生活……在本次科普展中,设有蕨类知识展板区、濒危蕨类区、蕨类工艺品区、蕨类标本区等,参观者不仅可以认识蕨类植物,了解我国117种濒危蕨类植物,欣赏蕨叶创意手工、蕨类标本与科学画等,还有机会参与制作蕨叶创意手工,现场设有互动留言区,欢迎参观者写下感言。

活动由厦门华侨亚热带植物研究所、福建省亚热带植物研究所承办,厦门市思明区科学技术协会、鼓浪屿街道办事处支持。

漳州台商投资区
村庄绘制文化墙
展现优秀传统文化

本报漳州讯(特派记者 黄树金)近来,在漳州台商投资区角美镇,10多个行政村在村容村貌提升攻坚战中建设起村庄文化墙,展现的内容为本地“五大国保”所蕴含的儒家文化。

在角美镇上房村,除了百米长的“彩虹墙”以外,还建起了文化墙。文化墙上绘制了全国重点文物保护单位白礁慈济祖宫、林氏义庄、东美村番仔楼、江东古桥、天一总局(即“五大国保”)的图案,再依次给五个国保单位图案醒目标注“仁、义、礼、智、信”。角美镇党委副书记庄华英说,白礁慈济祖宫保生大帝救死扶伤的故事,蕴含“仁”内涵;林氏义庄的台湾林本源家族建义庄的慈善故事,蕴含“义”内涵。将优秀传统文化搬上文化墙,目的是让村民能受其感召。

据悉,漳州台商投资区社管局组织宣传干部、文保讲解员、志愿者等参与宣传,走村入户讲述文物历史渊源和先贤事迹,发挥本土文化的强大感召力,让优秀传统文化深入人心,营造良好的社会氛围。

吹响“时代集结号”
厦门联通举办2023年国企开放日活动

文/谢康 图/厦门联通 提供

6月27日上午,厦门联通举办“时代集结号”2023年国企开放日活动,来自禾山社区党委、企业合作伙伴、长网龄用户、经销商代表等50余人一同走进厦门联通,与企业零距离接触,共同感受厦门联通践行央企社会责任,在融入服务地方数字经济建设中充分彰显“国家队、主力军、排头兵”的使命担当,共同分享厦门联通在落实新战略、全面融入和服务地方数字经济建设取得的新成绩,感受高品质服务、科技创新为广大用户带来的新变化。

创新赋能千行百业
助力数字经济高质量发展

着眼于打造面向数字化服务交付的重要特战队,2022年以来,中国联通聚焦智慧轻工等16个重点行业成立了18大军团,目前已初步形成了服务数字化网络化智能化的“军团矩阵”,赋能千行百业数字化转型升级,助力网络强国、数字中国建设,极大地促

进了各地数字经济高质量发展。

福建是数字中国的思想源头和实践起点。厦门联通依托中国联通东南研究院、中国联通(福建)工业互联网研究院、中国联通网络安全(福建)中心为龙头的“两院、两云、一基地、五大实验室”的创新能力体系,在大数据、云计算、人工智能、工业互联网等技术领域加大投入和演进升级,全面融入和服务厦门数字经济建设,推进数字技术与经济、政治、文化、社会、生态文明建设“五位一体”深度融合。深耕工业互联网一年多以来,厦门联通打造了一系列5G+工业互联网示范标杆,全力打造福建工业互联网第一品牌,同时也推动了厦门工业互联网产业数字化、网络化、智能化、绿色化发展。6月27日,中国联通智慧轻工军团成功落户福建联通,未来将立足福建、服务全国,为轻工领域工业互联网转型升级全面赋能。

活动当天,嘉宾们走进全新开放的厦门联通数字化创新体验中心,了解了厦门联通的发展历程、企业文化,深刻感受到近年来厦门联通坚持以高品质服务行动计划为主

线,持续为更多用户打造敏捷、高效、智慧的服务体验。厦门联通数字化创新体验中心,不仅全方位展示了厦门联通在“大联接、大计算、大数据、大应用、大安全”等融入“数字中国”“智慧社会”国家战略的发展成果,还展现了厦门联通在服务数字政府、工业互联网等创新发展领域积累的核心能力及取得的新成就。

“办实事、解民忧”
联通好服务再升级

“践行初心使命,坚守为民情怀。”为深入践行以人民为中心的发展思想,巩固“我为群众办实事”的实践成果,本次国企开放日活动期间,厦门联通在湖里营业厅开展“办实事、解民忧”实践活动。

活动现场,厦门联通向嘉宾们全面展示了千兆全屋光宽带和智慧家庭组网等新技术,以及在千兆网络建设、产品结构优化、终端迭代升级等方面的积极探索。与此同时,厦门联通从客户基本需求出发,构建“以客户



厦门联通数字化创新体验中心展示了厦门联通在多个领域中的发展成果。

为中心”的服务标准、服务规范体系,推出退役军人服务专区、免费手机贴膜、通信问题诊断、讲解联通手机管家功能等便民服务。此外,结合中国联通发布的五大服务承诺,厦门联通一线员工将高品质的服务落到实处,不断满足人民群众对美好数字生活的需要。

本次国企开放日活动的成功举办,不仅树立了企业新形象,搭建了客户与企业间沟

通的桥梁,更展现了厦门联通为客户提供优质服务的信心和决心。未来,厦门联通将更加开放的心态和更强的科技创新能力,主动融入厦门新发展格局,全力服务“数字厦门”建设,发挥“一个联通、一体化能力聚合、一体化运营服务”的优势,为人民群众提供更加贴心、顺心、暖心的高品质服务,为千行百业数字化转型“赋能赋智赋值”。